
(Izv. dopis iz Ptuja.) 
„Trkajte in odprlo se vam bode". Teh besed 

našega Zveličarja bi se mi Slovenci bolj pogostoma 
tudi glede narodnih terjatev posluževati morali. 
Mi Slovenci imamo mnogo sovražnikov in tudi pri 
uradnikih najdemo mnogo neprijateljev, posebno 
starejše dobe. Kedaj se bode uže vendar jel zakon 
zadevajoč ravnopravnost v uradnijah izvrševati? 
Bodemo mar čakali, da bodo stari uradniki sami 
jeli v naščini uradovati ? Tega ne smemo, kajti z 
vednim čakanjem ne bodemo nikdar svojih nam 
v zakonu pripozuanih pravic dosegli. Da pa nam 
postava v uradu ravnopravnost pripozna, naj sve
doči sledeči dokaz! Posten slovensk Haložan dobi 
od naše slavne ptujske glavne davkarije v njemu 
nerazumljivem jeziku pisani plačilni nalog. Zdi se 
mu čudno, da je obrazec naloga v slovenščini in 
nemščini tiskan. Zdi se mu tudi, da je slovenski 
obrazec zbog nas Slovencev. In ker je uže tudi v 
„Slov. Gospodarji" čital, da imamo postave, koje 
nam dajo pravico, zahtevati, da se nam piše v 
našem jeziku, napravi malo vlogo, s kojo pošlje 
v nemščini pisani plačilni nalog slavnemu c. k. 
finančnemu ravnateljstvu v Gradec. Črez nekaj dni 
dobi sledeči odlok v lepej slovenščini pisan: „Št. 
9435. Na to pritožbo se vam naznani, da se je 
glavni davkariji, kterej se je priloženi v nemščini 
pisani plačilni nalog od 20. junija 1880 B 539 
odposlal, naročilo plačilni nalog v slovenščini iz
pisati in vam izročiti. V Gradci 3. augusta 1880. 
Hubmann 1. r." 

S tem priznava slavno finančno ravnateljstvo, 
kojo je nekaj več nego naša davkarija, ka imamo 
mi Slovenci na slovenskem Štirskem pravico, da 
nam davkarije v naščini uradujcjo. Ti ljubi „Slov. 
Gospodar", ki tako krepko naše pravice zagovarjaš, 
objavi ta odlok, na katerega se naj naš kmet 
vedno opira ter tirja, da dobi pisma v njegovem 
jeziku pisane. Kmet slovenski, tirjaj to, kar ti za
kon pripozna, tirjaj to, kar nam je Nj. veličan
stvo, naš presvitli cesar, po svojih zakonih dal. 

Slovensko uradovanje. Bodimo neustrašljivi! Pravica mora nad krivico, 
katera se nam že toliko let godi, zmagati. Ako 
ne bodemo svojih pravic vedno odločno tirjali, do
segli jih nikdar ne bomo. Poguma je toraj treba, 
ako nehčemo propasti. Mar si je slovenski oratar 
za to tu, da bi ga vedno ptujčeva peta teptala ? 
Zahtevajmo svoje pravice, in dale se nam bodo. 
„Trkajmo, in odprlo se nam bode!" J. U. 


